



赵本山获得本届新农村电视艺术节的耕耘奖(大图)。而正在外地拍戏的小沈阳特意跟剧组请假,为获得最佳女主角的媳妇沈春阳(小图)助阵。



CCTV-7 新农村电视艺术节颁奖,“赵家班”集体亮相

赵本山 身体允许,就上春晚

新京报讯 (记者刘玮)自从缺席龙年春晚后,赵本山和他的徒弟在央视荧屏“消失”了。直到前晚出席第四届新农村电视艺术节“优秀农村题材电视剧颁奖晚会”,“赵家班”才来了个集体大亮相。在接受媒体采访谈到“春晚”老话题时,赵本山表示,只要身体允许,有好剧本,一定会再上春晚。

《樱桃》成最大赢家

从《刘老根》开始,赵本山就成了东北农村题材电视剧的代言人。今年初,“赵家班”携《樱桃》再袭荧屏,关注现实主义题材,以苦情催泪,播出之后很快成为全国收视冠军,该剧也成为此次农村艺术节的最大赢家。颁奖晚会上,赵本山携徒弟小沈阳、宋小宝以及沈春阳一起亮相。“赵家班”组团亮相,自是不能“空手”。电视剧《樱桃》中宋小宝、沈春阳分别获得优秀农村题材电视剧最佳男女主角奖,另有最佳电视剧、最佳制片人奖项入账。赵本山获颁艺术节特别大奖——耕耘奖。

“容嬷嬷”获最佳女配

在《樱桃》的强势夹击下,黄海波、沙溢和宋小宝共同获得了最佳男主角,最佳女主角则由沈春阳、颜丙燕、谢兰同时拿下。此外,“容嬷嬷”李明启则凭借《我的美丽人生》和牛莉、邓家佳一起获得了最佳女配角。据悉,本次颁奖晚会将于十一期间在央视七套播出。

讲《樱桃》

谈《春晚》

聊《乡爱》

■ 对话

一直吃着“农村题材”这碗饭

新京报:《樱桃》这次获了很多奖项,但它和以往的“本山制造”的电视剧有很大不同,这是否意味着,赵本山团队打造的农村题材电视剧不再只是喜剧?

赵本山:《樱桃》在我们所有作品中是一个特例。经常给大家带来快乐的这么一帮人,这回给大家演了一个很温暖的、苦情的电视剧,这对于我们是个突破。严格说并不好演,但是春阳也好,

新京报:大家在龙年春晚中没有见到你,会彻底告别春晚吗?

赵本山:春晚还定不下来,原因在哪呢,我身体状况不好。我很惧怕春晚那个时刻。一到春晚的节骨眼上,我的心情就会很不好,压力无法想象,血压也高,也睡不好觉。

新京报:有没有计划在徒弟中找个接班人?

赵本山:没有。过去我有过那种奢望,说谁来代替我,但谁都不

新京报:《乡村爱情6》已经开拍,观众都很关心人物的命运走向,会有哪些变化?

赵本山:《乡6》可能会有大的转变,转变就是他们一年比一年老了,生老病死。可能谁病倒了,一个村子里周围的人就有所感悟。看一个人不能起床了,可能心里马上就能静下来了。说咱们这么长时间老这么闹,闹啥呀?都这个年龄了。

宋小宝也好,他们的角色都是有血有肉的。这类题材吻合当下人们的心理需求,大家希望生活中看到樱桃这样的人。类似的题材,我们将来还要做。农村题材电视剧是很宽泛的。我们这个团队做了11年,包括这之前我的小品,角色也都离开过农村,没离开过农民。我是一直吃着这碗饭往前走的,以后有所改变也改不到哪去。

能替代谁。过年就是个民俗,就是年三十晚上吃饺子,还要有一台晚会,我这一站站了二十多年。你说我老不撤,只要我在那里,占着那个地方,别人想出来很难。我也希望大家改变一下欣赏习惯,这个欣赏习惯改变了,可能我在不在春晚都不是一个事,大家过年得了。当然了,你们需要我的话,说这个老头出来,我们年三十晚上能乐和乐和,只要我身体允许的话,我没有理由不上。

58岁喜获爱女,自曝与女儿牵手照

罗大佑升级做爸爸

新京报讯 (记者勾伊娜)8月18日上午8时8分,音乐教父罗大佑在Facebook宣布生女喜讯。随后,他的工作室微博也公布了这一消息。58岁的他,与45岁妻子Elaine去年底人工受孕成功。本月15日,爱妻剖腹生女,罗大佑发短信和亲友分享喜悦,并上传一张爱女和老爸老妈牵手的照片,祝贺老婆生产过程顺利,母女平安。

罗大佑和妻子Elaine两年前在峇里岛登记结婚,女方从事金融业。为了满足妻子想要小孩的心意,两人配合人工受孕。女方自怀孕后便辞掉工作,专心安胎当家庭主妇。本月15日,妻子剖腹生产喜获爱女,因为暂时还没想好名字,因此家人暂称女儿为

“小罗”。面对人生第二春,罗大佑选择低调保护,昨日公布的小罗照片,也只露半张脸。

过去罗大佑接受媒体访问时坦陈,直到54岁都还没有想要小孩的想法,后来才改变念头决定做爸爸,“女儿身上有我的基因,照顾会天真无邪,也可以给我无限希望”。早在爱女出生前,罗大佑就为其谱写了一曲《恋曲2100·家》,描述自己恋家的心情:“给我些温暖的,体谅而坚强的,彼此保护的心情,但愿成长在日后寒暑狂风暴雨里,有颗不变的心。”罗大佑经纪人透露,这位“华语流行乐教父”又开心又紧张,正努力学习做好爸爸。直到9月才会继续开工,并且尚未有宴客打算。



罗家三口“牵手照”曝光,而《恋曲2100·家》正是罗大佑为“小罗”谱写的新曲。

李可染画院成立

新京报讯 (记者李健)昨日,李可染画院成立大会暨揭牌仪式在京举行。李可染夫人、既画院发起人、院长邹佩珠指出画院将集结当今活跃在画坛的艺术家及中青年艺术家,以研究中国山水画为己任,为年轻艺术家提供发展平台。

已故画家李可染是20世纪最具影响力的艺术家之一,今年春拍市场上,他的《韶山》和《万山红遍》更拍出过亿的天价。邹佩珠表示李可染一直有遗愿希望对中国画的传承与发展有所推动,因而该画院在李可染艺术基金会倡议下正式成立。

《中国古镇》今日开播

新京报讯 (记者刘玮)日前,央视举行百集系列片《中国古镇》首映式。《中国古镇》以“一镇一传奇,一镇一风情”为主题,打破了地域界限,既讲述古镇的传奇往事,又关注其发展现状。本片将于今日在CCTV-4开播。

《中国古镇》打破地域界限,以主题化的编排方式将各

种古镇归类,一座座古镇构成了中华文化的不同侧面,荟萃成一部丰富多彩的人文百科全书。除沿着茶马古道形成的沙溪、喜洲、玉湖等商业重镇外,镜头还记录了以富有地方特色的美食而闻名的古镇,四川乐山苏稽镇的“翘脚牛肉”、广东中山黄圃镇的广式腊味也将一一登场。

长安大戏院演出资讯 6510.1310/1309/1307

★8月23日19:30“戏结良缘”·七夕节梨园伉俪京剧专场
京剧《大登殿》王蓉蓉 杜鹏《游龙戏凤》李洁 严阵
《得意缘》熊明霞 金喜全《四郎探母·坐宫》张馨月 杜喆
★9月30日19:30“天涯共此时”——全球华人京剧演唱会
梅葆玖 卢燕等(以下按姓氏笔画为序)
马佳 王平 王蓉蓉 王小婵 王佩瑜 叶复润 安平 江其虎
吕洋 张克 李洁 杨洋 李维康 杜镇杰 张建国 李海燕
张慧芳 耿其昌 胡春华 常东 魏海敏

迎国庆·优秀京剧剧目展演
★10月1日19:30京剧《龙凤呈祥》
(以出场先后为序)魏学雷 张澍 高云霄 杜鹏 包岩 翟墨 方旭 王蓉蓉 刘明哲 高彤 韩巨明 宋昊宇
★10月2日19:30京剧《银屏公主》
王蓉蓉 张澍 翟墨 韩巨明 司小丽 魏学雷
★10月3日19:30京剧《锁麟囊》迟小秋
网址: www.changandaxiyuan.com